



АШОКА ЧУРНА (ASHOKCHHAL CHURNA, VYAS) 100 ГРАММ

SKU: 3916

Цена: 208 грн

Ашока используется для поддержания и восстановления здоровья женской репродуктивной системы. Является расаяной – тонизирующим и омолаживающим средством для матки, особенно если применять её в сочетании с Ашвагандхой и Шатавари. Ашока оздоравливает мочеполовую систему и способствует наступлению здоровой беременности. Оказывает лечебное действие на эндометрий, стимулирует развитие участка ткани в яичнике, в котором происходит созревание яйцеклеток, повышая шансы на зачатие.

Категория: Фитопрепараты, Аюрведические препараты, Женское здоровье

АШОКА ЧУРНА (ASHOKCHHAL CHURNA, VYAS)

Ашока традиционно используется для поддержания и восстановления здоровья женской репродуктивной системы. Является расаяной – тонизирующим и омолаживающим средством для матки, особенно если применять её в сочетании с Ашвагандхой и Шатавари.

Препарат оздоравливает мочеполовую систему и способствует наступлению здоровой беременности. Оказывает лечебное действие на эндометрий, стимулирует развитие участка ткани в яичнике, в котором происходит созревание яйцеклеток, повышая шансы на зачатие. Полезен не только при бесплодии, но и решает целый ряд типично “женских” проблем: гормональный дисбаланс, дисфункции яичников, вагинальные нарушения, эндометриоз, воспалительные процессы, нарушения менструального цикла. Улучшает самочувствие женщины в период менопаузы.

Существенно облегчает боли при месячных, благодаря спазмолитическому воздействию на гладкую мускулатуру матки и влагалища. Воздействуя на глубинную причину, он устраняет такие расстройства менструального цикла как обильные кровотечения, нерегулярный цикл, общая слабость, болезненное мочеиспускание. Нейтрализует также уретральные и внутренние кровотечения, а также лечит кровоточащий геморрой, снимает воспаления и отеки.

Ашока очищает кровь, снижает интенсивность воспалительных процессов, выводит токсины и яды из организма, нормализует процесс пищеварения, восстанавливает баланс Питта и Капха доши. Помогает при аритмии и сердечной слабости.

Показания к применению Ашока:

- гинекологические заболевания;
- лейкорея и воспалительные процессы;



- гиперменорея (вызванная маточными фибройдами);
- нерегулярный менструальный цикл;
- внутренние кровотечения (в том числе при дизентерии, колитах, геморроях);
- после дилатации и кюретажа.

Ашока обладает регулирующим влиянием на менструальный цикл благодаря стимулирующему воздействию на матку. Проэстроген находящийся в Ашоке, корректирует эстрогенную недостаточность и улучшает функционирование яичников. Экстракт Ашоки улучшает и восстанавливает ткани матки, таким образом, предотвращая патологические кровотечения. Это растение обладает сильным антибактериальным и противоопухолевым действием на женскую половую систему. Ашока также оказывает спазмолитический и противовоспалительный эффект, предотвращая боли. Иммуномодулирующие и кроветворные свойства полезны при анемии и общей слабости вызванной маточными расстройствами.

- стимулирует женские репродуктивные органы (особенно эффективно с Ашвагандхой и Шатавари);
- останавливает патологические или чрезмерные менструальные кровотечения;
- регулирует и восстанавливает нормальный менструальный цикл;
- можно принимать даже во время менструации;
- увеличивает вероятность беременности.

Характерное свойство препарата: отсутствие тошноты и рвоты, болезненности груди, головных болей в отличие от гормональной терапии. Ашока безопасна при длительном употреблении. Является лучшим тоником для женщин.

Способ применения:

Принимать внутрь по 1 чайной ложке (3-5 г) два раза в день запивая теплой водой или по указанию врача.

Аюрведические препараты работают целостно, они обладают накопительным свойством, которое достигается в результате их приема в течение 3-х и более недель, иногда курс лечения может длиться 6 и более месяцев.

Продолжительность лечения и начало действия препарата зависит от различных факторов, таких как тяжесть и симптомы заболевания, возраст, физическое и психологическое состояние пациента и т.д. Результаты могут варьироваться от человека к человеку. Для получения дополнительной информации обратитесь к вашему аюрведическому врачу.

Состав: Сарака индийская (Saraca indica).

Противопоказания: Нет